

ERRATA DO EDITAL Nº 01, 06 de fevereiro de 2017

Onde se lê:

2) Os critérios para preenchimento das vagas obedecerão a seguinte ordem de prioridade:

Os que tiverem maior carga horária cumprida com aprovação em disciplinas obrigatórias e optativas do seu curso;

Caso hajam vagas ociosas em um determinado curso, as mesmas serão distribuídas igualmente entre os demais cursos que tenham demanda.

Leia-se:

2) Os critérios para preenchimento das vagas obedecerão a seguinte ordem de prioridade:

Os que tiverem maior carga horária cumprida com aprovação em disciplinas obrigatórias e optativas do seu curso;

Em caso de empate, os que tiverem maior número de reprovações na disciplina de Química Geral desde que não tenha sido por infrequência e, persistindo o empate, os que ingressaram no curso há mais tempo.

Caso hajam vagas ociosas em um determinado curso, as mesmas serão distribuídas **entre os cursos que apresentarem maior demanda.**

Sete Lagoas, 10 de fevereiro de 2017



Prof. Leonardo Lucas Carnevalli Dias
Coordenador do curso de Bacharelado
Interdisciplinar em Biosistemas
Campus Sete Lagoas